

东京·攻略 综述

日本，散落着汉唐文化的近邻

宫崎骏的动画，黑泽明的电影；汉唐传统文化与现代西方文明；服务精神与享乐主义……这些都可以让我们想到日本。这个和中国隔海相望的岛国，自古以来就和中国交流频繁，渊源深刻。日本算得上是离我们最近的工业发达国家，加上文化上的接近和经济上的交流合作，使得日本成为中国人的境外旅游人气选择。作为西方现代文明和东方古韵最完美的结合体，日本人喜欢追逐最尖端的时尚，但与此同时又能坚守好自己的独特传统；喜欢优雅与奢华，却又会在生活的点滴之中凝结出节约之美。你只有身在其中，才能感受到这种时尚与古韵的并存。随着近期签证政策放宽、汇率持续下跌等连串利好消息出现，让日本游无疑成为今年出境游的新热点。郑州晚报记者 慎重

大阪 关西第一站 享受吃喝玩乐的繁华地

大阪是目前日本游行程的第一站，郑州直飞日本的航班就降落在大阪关西机场。大阪是关西地区最繁华的购物区，购物狂在这里一定可以过足瘾。关西人还有句俗话说叫“大阪吃倒”，这里的美食文化悠久，地方小吃盛行。大街小巷都能品尝到大阪烧、章鱼烧、炸串等当地风味。无论是逛街、品尝美食还是景点，热情有趣带市井气息的大阪人才是这个城市最有特色的地方，相信到过这里的人，会认识一个完全不同的日本。

大阪城天守阁是日本三大名城之一，由丰臣秀吉修建，高达20米且非常陡峭的城墙是用从日本各地运来的巨石修砌而成的。天守阁内部陈列了众多日本将军的影像、人偶和建筑模型等资料，天守阁有免费的中文解说器，很方便，比自己乱看有意义。登上天守阁最高处第8层，可以眺望大阪的市景。

心斋桥是大阪最著名的一条商店街，云集了大型百货、连锁药妆店、老品牌店和小铺。各种档次和风格的商品应有尽有，Hello kitty和Disney的专卖店也在这里落户。心斋桥的大多店面支持银联卡付款，可以享受轻松购物的乐趣。这里还是MM们喜欢的药妆店聚集地，化妆品护肤品可以随意淘。心斋桥旁边的御堂筋则是高档大牌一条街，从店铺装修到品牌定位都非常高大上。如果在大阪只留一站购物的话，心斋桥绝对是不二的选择。

心斋桥附近的道顿堀是大阪“吃倒”饮食文化的发源地，有最典型的大阪民间风味。虽然旅游气息比较浓，但不论你想吃什么，道顿堀都有不少选择。

东京 樱花围绕的动漫之都

日本首都东京是亚洲最大的城市，是全球重要的经济中心之一。这里没有多少宏大的古代建筑或秀美山川，但是东京的传统建筑与博物馆、美术馆、购物中心会让你感叹这是一座既保留了东方文化传统的精髓又充满了活力与时代感的城市。可去的地方实在是太多，目前团队游行程中的景点极具代表性。

皇居外苑：是日本天皇平时居住的场所，公元1590年由德川幕府第一代将军德川家康修筑。明治维新以后，天皇定居在这里。南侧的二重桥是游客必到之地，二重桥下的护城河被公认为皇居最美之地。

浅草寺：是东京最著名、最古老的寺庙。每年都有许多人前来祈福保平安，前来朝拜的香客，人山人海。在浅草寺可以求个签问凶吉，如果不走运抽到了“凶”，和当地人一样系在抽签的地方就可以驱散霉运了。除浅草寺内堂外，浅草寺院内的五重塔等著名建筑物和史迹，历史典故和美食及个性商店浑然一体。参拜浅草神社时要走仲见世大道，边吃边走。

东京迪士尼：被誉为亚洲第一游乐园，主要由两个主题乐园和一系列酒店、购物中心组成。两个主题乐园，一个为东京迪士尼乐园，一个为东京迪士尼海洋。其中，东京迪士尼乐园历史比较久，风格上更加正统，而东京迪士尼海洋是全世界唯一的海洋主题迪士尼，更为独特一些。无论哪一个乐园游玩都需要一整天的时间。如果你曾经去过世界上其他迪士尼乐园，选择东京迪士尼海洋会更有新鲜感。另外，东京迪士尼海洋的表演水准非常棒。

京都 千年古都 日本文化的故乡

自8世纪末开始，京都从公元8世纪开始就成为王朝的首都，京都的历史和文化深受天皇、贵族和武士和将军两方面的影响。漫步在京都，一堵长墙、一条小路、一间老铺，背后都有一大段故事。而且京都人的脚步也比较慢，更让人悠游其中。

京都都是名副其实的世界遗产之都，众多的寺庙和古建筑让你感受到汉唐文化的影子，甚至在祇园街头看到盛装打扮的艺伎都会让你想起盛唐时期的杨贵妃式的美女。如果向往盛唐遗风，一定要拜访京都站附近的东寺，再前往宇治看看平等院；对“一休哥”故事感兴趣的朋友，不可错过他生活的金阁寺和银阁寺。可以说，行走京都，就如同走进了一部史书之中，轻易可以穿越千年。

清水寺始建于8世纪，是世界文化遗产。清水寺最大的看点是悬空的清水舞台，可以眺望京都的街道。清水寺内有音羽瀑布，清泉一份为三，分别代表了“学业成就”、“恋爱成就”、“长寿祈愿”3种意思，被视为具有神奇的力量。

祇园是京都传统的繁华街区。这里出名的原因是舞伎和艺伎出没，有时可以在小路上看到她们的身影。祇园一带有很多茶屋和料亭，传统建筑和有趣的小店十分值得驻足。

在清水寺、祇园和岚山一带，有大量和服出租店可以选择。上年纪的京都阿姨会帮助大家挑选自己中意的服装和配饰，精心穿戴起来并做个简单的发型，之后就可以尽情享受路人惊艳的目光，一路走一路拍不停。